
TRPGサークルへようこそ
○○大学公認のTRPGサークル[アイソレーション]にようこそ。[アイソレー

ション]は、TRPGと呼ばれるゲームを月数回の定例会を設け行うことを主と

したサークルです。

[アイソレーション]は新入部員を常時募集しております。他のサークルとの

掛け持ちももちろんOK！

××キャンパス☆☆号棟ｎ号室にて、お待ちしております。

※このバックドロップは繊細な話題を取り扱うことがあります。プレイにあたって、ルール
ブックの132ページなどにある、セーフティ機能の導入など、セッション前にそう言った話題
についてどう取り扱うかを話し合うことを強く推奨いたします。

〔アスペクト生成質問〕
	� 共通の世界。このサークルで最も遊ばれている、TRPGシステムはなんですか？

	� 話のタネ。このサークルで最も話題にされる人間は誰ですか？

	� 〔自由アスペクト〕。好きに決めてください。

〔共同体への質問〕
	� 基本的には緩くやっているサークルですが、最も守らなくてはいけない会則はな

んですか？

	� このサークルは男と女、どちらが比率として多いですか？

	� このサークルで最も苦労を負っている人は誰ですか？

	� 私たちはTRPG初心者ばかりですか？　それとも熟練者ばかりですか？

	� 私たちは何人規模のサークルですか？

名前
田中、毒島、鳥坂、大戸島、武藤、山田、寺沢、渡辺、加藤

〔時代の移行〕
〔時代〕2へ移るにあたって〔展開〕を（黒い左欄か、赤い右欄か）選ぶ。以降は、選んだ方
の〔展開〕が続く。

〔時代〕2へと移る。〔アイソレーション〕の終わりを予感させる出来事。	
それはあらゆる会話の中に潜んでおり、無視などできない。

新入生の季節です。もちろん私たちも新入生を
勧誘する必要があります。私たちは新歓活動を
必死に行い、新入部員の獲得に成功しました。と
ころで、私たちの間で、誰かに恋人ができたなん
て噂があります……。

新入生の季節です。もちろん私たちも新入生を
勧誘する必要があります。ですが……私たちは
やはり今までのノリが心地よい。新入生に通じな
い言葉の使用は控えるべきだ、と主張する人も
います。ただ、その人は肩身の狭い思いをするこ
ととなるでしょう。

〔時代〕3へと移る。予期されていたことが起きてしまう。	
〔アイソレーション〕の終わりは近い。この定めからは逃れられない。

「私とあの人は恋人である」なんてものは思い込
みです。相手は全く、そう思っていませんでした。
このサークル内に、不特定多数と関係を持って
いる人がいます。それは私たちの中にいますか？　
そして、哀れにもその人と恋人同士であるなどと
思い込んでいた人は、私たちの中に居ますか？　
居るとしたら、誰ですか？

新入生がまた1人、来なくなりました。在籍はし
ていますから、幽霊部員が増えたということです。
留年していたあの先輩も、今年は卒業するようで
す。でも大丈夫、私たちは卒業をしても連絡を取
り合うのです。

〔遺されゆくもの〕へと移る。最後の瞬間、またはその結果。

はたして事件は起きました。それはサークル内
の問題では済まされず、私たちにはなんらかの
処分が下ります。少なくとも、サークルの停止は
免れないでしょうが……他に影響があるとしたら、
どのような影響でしょうか？

私たちの付き合いはサークルという括りを越え
ました。私たちが卒業をしても、その関係は続い
ていきます。その代わり……私たち以外には誰
もいません。誰も入ってこれません。私たちのノリ
は、私たちの死とともに消えるのです。
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このバックドロップは、ロールプレイング・ゲーム『ダイアレクト』（Thorny Games）のアクセサリです。 
『ダイアレクト』について興味がある方は、harrowhill.rdy.jpをご参照ください。
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